

## Informe de 3 Legisladores:

# 3 Mil Millones de Dólares Cuesta Fracaso DC a E. U.

El informe que publicamos a continuación es obra de tres legisladores norteamericanos, incluyendo a dos con claras posiciones marxistas. El documento evidencia la grave amenaza que se cierne sobre El Salvador, que está siendo forzado a llegar a entendimientos con los grupos terroristas que asuelan al país. El desgano del régimen demócrata por terminar la guerra justifica la proposición de fórmulas que a corto plazo conducirían a una toma del poder por los comunistas.

(Tomado del "Excelsior"; México, 6 de abril de 1988). "Estados Unidos ha gastado más de 3 mil millones de dólares en financiar 'una política fracasada' en El Salvador, según se desprende de un informe presentado por tres congresistas norteamericanos.

"El Centro de Investigación y Acción Social (CINAS), en su boletín de análisis e información, recoge el informe del senador Mark Hatfield (repblicano de Oregon) y los congresistas Jim Leach (repblicano de Iowa) y George Miller (demócrata de California), dirigido al Arms Control and Foreign Policy Caucus, en noviembre del año pasado.

"La conclusión del informe —titulado 'Fracaso de financiamiento: la política de Estados Unidos en El Salvador y la necesidad urgente de reformas— señala que la política seguida por la administración Reagan en El Salvador ha sido un completo fracaso. Y agrega: Las principales medidas propuestas son las siguientes:

"—PROMOCION DE UN ARREGLO POLITICO—. Se sugiere que el Congreso retenga el 50% de las transferencias anuales de efectivo y de la asistencia militar, hasta que el Gobierno informe acerca de los esfuerzos para concluir la guerra. El

—Favor pase a la página 7



MADRES AGASAJADAS. La Liga Femenina Salvadoreña entregó diplomas y regalos a las madres ejemplares que resultaron electas por sus compañeras en los mercados capitalinos. La Dra. Hilda Navas de Rodríguez entrega diploma de honor a Dña. María Antonia Mendoza, del mercado San Jacinto.

## Salvadoreña Gana Justa Culinaria en los EE.UU.

Un concurso convocado para elaborar un plato de calidad tipo "3-B" —es decir, "bueno, bonito, barato" y además de rápida cocción—, acaba de ganar una salvadoreña en San Francisco, California, según informa el "San José Mercury News", en su edición del 4 de mayo.

Familiares de Esther Alvarez de Najarro, de 30 años, originaria de San Miguel, dijeron a EL DIARIO DE HOY que la compatriota cumplió ventajosamente contra decenas de participantes que enviaron sus recetas al concurso "Simplemente Elegante", patrocinado por la empresa vinícola "Vichon Winery", con una dotación de mil dólares.

### Extorsionistas Capturado al Recoger Dinero

Un hombre y una mujer fueron detenidos por la Policía en el momento en que recogían el dinero producto de una extorsión, en la 2a. Calle Poniente, costado oriente del parque Daniel Hernández, de Santa Tecla.

La Policía Nacional informó que detectives de ese cuerpo de seguridad capturaron el pasado día 25 a Rómulo A. Romero Pineda y María Elsa Eraso.

Según el parte policial, al primero se le decomisó un paquete en forma de regalo que contenía quinientos colones en efectivo y papel recortado en forma de billetes para simular la cantidad exigida que era de quince mil colones. A la segunda, cinco colones que recibió como pago por recoger

—Favor pase a la página 26.



Esther Alvarez de Najarro ganó un premio de mil dólares por una receta "buena, bonita y barata".

presencia patrocinadora establecían que la receta debía estar diseñada para cubrir dos tipos de necesidades: una, la de parejas y personas que si bien carecen de tiempo y de recursos económicos, tienen derecho a disfrutar de comidas sabrosas y nutritivas; y otra, la de promover comidas que va-

yan bien con los vinos de Vichon-Chevignon.

La vinatería recibió numerosas recetas de estudiantes de la Academia Culinaria de California, con sede en San Francisco, a la cual asiste Esther.

Los platos finalistas, entre éstos el de Esther, fueron preparados y degustados por los jueces que apreciaron la buena presentación, el valor nutricional, la creatividad y la compatibilidad del plato con el vino de la casa Vichon.

La información del diario, responsabilizada por la columnista Mary Phillips, dice que la salvadoreña "combinó la frugalidad con la elegancia, lo cual le valió el premio de mil dólares", que contribuirán a pagar parte de la colegiatura de la carre-

—Favor pase a la página 9.

## Unas 40 Razas Participan Hoy en Festival Canófilo

La exposición de belleza canina "Festival Canófilo 88" se realizará este domingo en Santa Tecla, bajo la organización de la Asociación Canófila Salvadoreña (ANCANSAL).

Fuentes de la Asociación aseveraron que el evento constituye una oportunidad para que el público pueda admirar unas 40 razas y más de cien perros que competirán por los primeros lugares de raza y grupo.

Indicaron que los ganadores serán premiados con trofeos, escarapelas y puntajes especiales para poder alcanzar la categoría de "Gran Campeón Nacional".

Indicaron que para que el juzgamiento de los ejemplares sea imparcial y objetivo, la

Federación Canófila Mexicana autorizó el arribo del Lic. Carlos Navarro, juez con licencia internacional extendida por la Federación Canófila Internacional, entidad que regula a nivel mundial la calificación de los perros de pura raza.

Añadieron que en el evento serán exhibidos los ejemplares que en concursos anteriores han alcanzado los lugares de "Gran Campeón Nacional" y "Gran Campeón Centro Americano".

"Esperamos una asistencia de por lo menos mil 500 personas, entre niños y adultos, quienes podrán adquirir alimentos y bebidas mientras observan la exhibición", terminaron diciendo los informantes.

## Juramentan a Miembros de CONESVI

Los directivos de las diferentes delegaciones de la Comisión Nacional de Seguridad Vial, repartidas en todo el país, serán juramentados el domingo durante un acto especial con la presencia de funcionarios y cuerpo diplomático.

El acto se llevará a cabo a las diez de la mañana en el Salón El Salvador, del Hotel Presidente, presidido por el Jefe de Tránsito, coronel Héctor Heriberto Hernández.

CONESVI es una entidad formada por personas que desearon colaborar con el Departamento de Tránsito, se han organizado en directivas, tanto en San Salvador donde está la central, como en ciudades del interior del país.

Entre sus objetivos está realizar campañas de Educación Vial tanto en adultos como en escolares, recaudar fondos para adquirir pintura para la señalización en todas las ciu-

—Favor pase a la página 26.

## Aumenta Angustia por los Cortes Energía Eléctrica

(Por Pedro Salazar). "¿Por qué se apaga la luz, mamá?", preguntan temerosos muchos niños por la noche cuando se suspende el servicio de energía eléctrica.

En consulta formulada a siquiatras y sociólogos locales, éstos sostienen que no sólo los niños sufren este miedo, sino también los adultos, entre quienes se incrementa la angustia por los continuos apagones.

Las diversiones de los niños se suspenden al caer la oscuridad, convirtiendo a barrios y colonias en silenciosas y tensas comunidades. Enviados a la cama temprano, los niños toman esta medida como un castigo que no se merecen por parte de sus padres.

El temor de los infantes a la oscuridad —miedo justificable hasta cierta edad— dicen los

—Favor pase a la página 5.

## En Aeropuerto: Los 'Boinas Rojas' no Cobran Salario Sino Sólo Propinas

Una gran mayoría de las personas que viajan hacia el exterior pasa inadvertida la labor de un grupo de trabajadores que cotidianamente se dedica a manejar el equipaje de los viajeros: los llamados "Boinas Rojas".

El contingente de alrededor de treinta personas, organizado por iniciativa propia y con el aval de la Comisión Ejecutiva Portuaria

que administra el aeropuerto El Salvador no tiene un salario fijo, únicamente la propina que recibe.

Los "Boinas Rojas" surgieron en el antiguo aeropuerto de Ilopango. Antes, hace veinte años más o menos, el equipaje era manejado por personal de las compañías aéreas o por empleados de Aduanas del aeropuerto o por al-

—Favor pase a la página 13.



DESMANTELAN CAMPAMENTO. Los Cneles. Inocente Montano, comandante de la 6a. Brigada, y Carlos Rolando Herrarte, del Batallón Bracamonte, informan del desmantelamiento de un campamento terrorista en San Agustín, Usulután. En ese lugar había tatús con capacidad para almacenar armas, medicinas y proteger a heridos.